

విజయభాను

మీ అత్యుయలలో... సేవకులలో...
సన్నిహితులలో... ఎవరైనా... ఎలాంటి
కుభ సంధర్మమైనా
మీ హృదయపూర్వక
శుభాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

పుకార్లు నమ్మి పోలీసులపై ఆరోపణలు తగదు

- వాస్తవాలను పక్కదారి పట్టించొద్దు
- నిర్లబ్ధ సమాచారమిస్తే చర్యలు చేపడతాం
- ఎన్నికల నిర్వహణకు మానిటరింగ్ సెల్
- లికార్లు స్థాయిలో... ఆపరేషన్ సురా
- రాష్ట్ర డిజిపీ గౌతమ్ సవాంగ్



విజయవాడ: స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నామినేషన్ ప్రక్రియలో ఏదో జరిగినట్లు ప్రచారం చేయొద్దని రాష్ట్ర డిజిపీ గౌతమ్ సవాంగ్ సూచించారు. నిర్లబ్ధమైన సమాచారం ఇస్తే ఖచ్చితంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన తెలిపారు. విజయవాడలో శనివారం డిజిపీ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని చర్యలు చేపడుతున్నామని అన్నారు. ప్రజలు పుకార్లు నమ్మవద్దని, ఏపీ పోలీసులు బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. కొందరు వాస్తవాలను పక్కదారి పట్టించి పత్రీకరిస్తున్నారన్నారు. తప్పదు **[తరువాయి 2లో..]**

తిరుమలలో భక్తులకు కంపార్ట్ మెంట్ల పద్ధతికి స్వస్తి

కరోనా వైరస్ నియంత్రణకు చర్యలు
ఓంటిమిట్ట సీతారామల కళ్యాణం రద్దు
లైవ్ లోనే దయచేసి తిలకించండి
కరోనా వ్యాప్తి నేపథ్యంలో టీటీడీ నిర్ణయం
కాటా అనిల్ కుమార్ సింఘాల్

తిరుపతి : ప్రమాదకర కరోనా వైరస్ (కొవిడ్-19) దేశంలో వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతుండడంతో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడీ) సంఘం నిర్ణయం తీసుకుంది. కరోనా వ్యాప్తి నివారణకు **[తరువాయి 2లో..]**



భయపడకండి

- కోవిడ్-19పై వదంతులు నమ్మొద్దు
- కంట్రోల్ రూంలు ఏర్పాటు చేశాం
- పూర్తిస్థాయిలో మాస్కుల అందుబాటులో ఉంచాం
- విదేశ ప్రయాణీకులపై నిఘా పెట్టాం
- ఏపీ వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి జవహర్ రెడ్డి

అమరావతి: కరోనా వైరస్ (కొవిడ్-19) పై వస్తున్న వదంతులు, నిరాధార ప్రచారాన్ని నమ్మవద్దని ఏపీ వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి జవహర్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఏపీలో కరోనా నిరోధక చర్యలపై బులెటిన్ విడుదల చేశారు. నెల్లూరు జిల్లాలో కొవిడ్-19 పాజిటివ్ బాధితుడు ఉన్నాడు. 14 రోజుల తర్వాత మళ్ళీ నమూనాలు పరీక్షించి అతన్ని డిస్చార్జ్ చేశారు. కొవిడ్-19 విషయంలో ఆందోళన చెందవద్దు. వదంతులు, నిరాధార ప్రచారాన్ని నమ్మవద్దు. పూర్తి స్థాయిలో మాస్కులు అందుబాటులో ఉంచాం. సమాచారం కోసం కంట్రోల్ రూమ్ నెం.0866-2410978ను సంప్రదించవచ్చు. కొవిడ్-19 లక్షణాలు ఉంటే, సమీప ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వెళ్ళండి. వైద్య సలహాల కోసం 104 టోల్ ఫ్రీ ఏర్పాటు చేశాం. కొవిడ్-19 ప్రభావిత దేశాల నుంచి రాష్ట్రానికి 675మంది వచ్చారు. వారంతా వైద్యుల పరీక్షలలో ఉన్నారు. 428మంది ఇళ్లలోనే వైద్యుల పరీక్షలలో ఉన్నారు. 288 మందికి 28 రోజుల పరీక్షల పూర్తయింది. ఆస్పత్రిలో 14మంది చికిత్స **[తరువాయి 2లో..]**



మైక్రోసాఫ్టుకు బిల్ గేట్స్ రాజీనామా

సామాజిక కార్యక్రమాలకే ఫుల్ టైం

న్యూయార్క్ : మైక్రోసాఫ్ట్ సహ వ్యవస్థాపకుడు బిల్ గేట్స్ మైక్రోసాఫ్టుకు రాజీనామా చేశారు. మైక్రోసాఫ్ట్ సంస్థ డైరెక్టర్ బోర్డు నుంచి బిల్ గేట్స్ తప్పుకున్నారు. ఆయన సాంకేతిక సలహాదారుడిగా కొనసాగనున్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్ సీఈఓ సత్యనాదెళ్ల, ఇతర ప్రముఖులకు సాంకేతిక సహకారం అందించనున్నారు బిల్ గేట్స్. దాతృత్వ కార్యక్రమాలకు ఎక్కువ సమయం కేటాయించేందుకు బిల్ గేట్స్ వైదొలిగారు. 1975లో పాల్ ఆర్చెనతో కలిసి బిల్ గేట్స్ మైక్రోసాఫ్ట్ స్థాపించారు. బిల్ అండ్ మిలినా గేట్స్ ఫౌండేషన్ ద్వారా పలు దేశాల్లో సామాజిక కార్యక్రమాలు **[తరువాయి 2లో..]**



నా భూమిపైనే కబ్జా కన్ను

విశాఖ, విజయనగరంలో భూమాఫియా
రాష్ట్ర బీజేపీ చీఫ్
కన్నా లక్ష్మీనారాయణ సంచలన వ్యాఖ్యలు



విశాఖ సీఠి: వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్కార్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కేబిట్లను విశాఖకు తరలించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నప్పటి నుంచి ప్రతిపక్షాలు వ్యతిరేకిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. టీడీపీ, జనసేనలు దీనిపై వ్యతిరేక స్టాండ్ తో ఉండగా.. బీజేపీ నేతల మధ్య భిన్నాభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. రాష్ట్ర బీజేపీ చీఫ్ కన్నా లక్ష్మీనారాయణ విశాఖలో రాజధానిని వ్యతిరేకిస్తుండగా.. జీపీఎల్ లాంటి నేతలు మాత్రం కేంద్రం అందులో తలదాల్చడని చెబుతున్నారు. తాజాగా కన్నా లక్ష్మీనారాయణ విశాఖలో భూమాఫియాపై సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. విశాఖలో వైసీపీ నేతలు గన్న గురిపెట్టి మరీ భూకబ్జాలకు పాల్పడుతున్నారని కన్నా ఆరోపించారు. ఇటీవల తన భూమిపై కబ్జా చేయబోయారని చెప్పారు. 1993లో భీమిలి సమీపంలోని చేపలుప్పాడులో తాను భూమి కొనుగోలు చేశారని చెప్పారు. ఇటీవల ఆ భూమిని కొంతమంది కబ్జా చేయడానికి యత్నించారని ఆరోపించారు. తన పక్కనే భూమి కొనుక్కున్న ఓ పోలీస్ అధికారి తనకు ఫోన్ ద్వారా విషయం చెప్పడంతో.. తన మనుషుల్ని పంపించినట్లు చెప్పారు. వాళ్లు వెళ్ళేసరికి **[తరువాయి 2లో..]**

అప్పుడే పుట్టిన శిశువుకి కరోనా

న్యూఢిల్లీ: కరోనా వైరస్ పంజా విసురుతోంది. అప్పుడే పుట్టిన పిల్లలను కూడా వదలడం లేదు. ప్రజలు ప్రాణభయంతో వణికిపోతున్నారు. ఇప్పటికే వందలాది మంది ప్రాణాలను బలిగొన్న కరోనా వైరస్.. తాజాగా పుట్టిన కొన్ని గంటలకే లండన్ నగరంలోని నార్త్ మిడిల్స్ క్షేత్రంలోని ఓ చిన్నారికి ఈ వైరస్ సోకింది. కరోనా పరీక్షల్లో పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయింది. కాగా ఆ శిశువు ప్రపంచంలో కరోనా వైరస్ సోకిన అతిచిన్న వయస్కురాలిగా సమోదైంది. శిశువు తల్లి గత కొన్ని రోజులుగా న్యూమోనియాతో నార్త్ మిడిల్స్ క్షేత్ర ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతోందని తెలిసింది. ప్రసవం జరిగిన వెంటనే శిశువుకు నిర్వహించిన వైద్యపరీక్షలో కరోనావైరస్ ఉన్నట్లు బయటపడింది. ఈ వైరస్ తల్లి గర్భంలో **[తరువాయి 2లో..]**

విమ్స్ ఆసుపత్రిలో క్వారంటైన్ సెంటర్

- కరోనా వైరస్ సోకకుండా ముందస్తు చర్యలు
- విశాఖ ఆసుపత్రిలో 600 పడకలు లక్ష్యం
- విదేశాల నుండి వచ్చిన ప్రయాణీకుల పరిశీలన
- 14 రోజుల పాటు ఆరోగ్య స్థితిగతులను పరిశీలన
- అధునాతన సౌకర్యాలతో ఏర్పాటు
- జిల్లా కలెక్టరు వి వినయ్ చంద్



విశాఖపట్నం: రాష్ట్ర ప్రతిష్టాత్మక నగరమైన విశాఖపట్నంలో కరోనా వైరస్ ప్రవేశించకుండా విమ్స్ ఆసుపత్రిలో క్వారంటైన్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టరు వి. వినయ్ చంద్ తెలిపారు. శనివారం సాయంత్రం ఆయన విమ్స్ ఆసుపత్రిలో ఏర్పాటు చేస్తున్న సెంటర్లను సందర్శించారు. అక్కడ చేస్తున్న ఏర్పాట్లను క్వారంటైన్ సెంటర్లను పరిశీలించారు. ఆనంతరం విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ కరోనా వైరస్ పై పూర్తిస్థాయి అప్రమత్తత ఉన్నామని చెప్పారు. విదేశాలనుండి వచ్చే రైలు, విమాన, సముద్ర ప్రయాణీకుల పై ఆరోగ్య నిఘా, సర్టిఫికేట్ నిమిత్తం డిఎంఆర్ డి. డి సి హెచ్ ఇతరులతో పాటు ఇతర అనువతులు నిర్ధంగా ఉన్నారని వెల్లడించారు. ఇప్పటివరకూ విదేశాల నుంచి వచ్చిన 17 మందిని పరిశీలించారని, ఒక్కరికి కూడా పాజిటివ్ రాలేదని చెప్పారు. ప్రజలందరూ కోవిడ్ వైస్ నీ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అంతకుముందు ఆసుపత్రిలో విమ్స్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సత్య వరప్రసాద్ కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఇప్పటికి 50 పడకల ను అన్ని సౌకర్యాలతో నిర్ధం చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ డి ఎం.క్రిడేవి డిఎం అండ్ హెల్త్ డాక్టర్ తిరుపతి రావు ఆరోగ్యశ్రీ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ప్రకాష్ అదనపు డిఎం అండ్ హెల్త్ వో డాక్టర్ వసుంధర విమ్స్ వోడల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ దేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భారత్ ప్రతిపాదనకు పాక్ సై

- ప్రపంచ, ప్రాంతీయ స్థాయిలో కరనో వైరస్ ను
 - సమన్వయంతో ఎదుర్కోవాలి
 - పాక్ విదేశాంగ శాఖ ప్రతినిధి అయిషా ఫరూఖీ
- ఇస్లామాబాద్: కరోనా వైరస్ పై పోరాడేందుకు ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు మార్గాలను సార్వ దక్షిణాసియా ప్రాంతీయ సహకార సంఘం (సార్క్) దేశాలు వీడియో కాన్ఫరెన్సింగ్ ద్వారా చర్చించాలని పటిష్ట పూహాన్ని రూపొందించాలని, ప్రజలను భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ **[తరువాయి 2లో..]**



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

జనసందోహాలతోనే కరోనా ముప్పు గీతం ఆస్పత్రి వైద్య నిపుణుడు డా.వేంకటేశ్వరరావు



సాగర్ నగర్ : ప్రపంచాన్ని వణికిస్తున్న కరోనా వైరస్ దర చేరకుండా ఉండాలంటే ప్రజలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవడంతో పాటు జన సందోహంగా ఒకే చోటకు చేరడం, గుంపులు, సామాజిక ఇతర సమావేశాలకు దూరంగా ఉండటం అవసరమని గీతం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ ఆండ్ రీసెర్చ్ (జిఎస్ఆర్) వైద్య నిపుణుడు డాక్టర్ కె.వెంకటేశ్వరరావు సూచించారు. గీతం డీప్లీ విశ్వవిద్యాలయం రీసెర్చ్ ఫారం శనివారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఆయన కరోనా వైరస్ వ్యాప్తి-నివారణ అనే అంశంపై ప్రసంగించారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ ప్రకారం కరోనాకు వివిధమైన ఔషధం గుర్తించ లేదని కేవలం ముందు జాగ్రత్త చర్యల ద్వారానే వైరస్

వ్యాప్తి ఆరికట్టవచ్చు నన్నారు. 1918 సంవత్సరంలో స్పానిష్ ఇన్ ఫ్లూ ఎమ్జా ద్వారా ప్రపంచంలో 50 మిలియన్ల జనాభా మరణించగా 2009 సంవత్సర కాలంలో స్పెయిన్ ధ్వారా 2 లక్షల మంది మరణించారని తెలిపారు. గతంలో చైనా లోనే వెలుగు చూసిన సార్స్ వైరస్ తర్వాత ప్రస్తుత కరోనా వైరస్ లకు మూలం ఒక్కటే అని ఆయన పేర్కొన్నారు. చైనా నుంచి ప్రపంచంలోని ఇతర ప్రాంతాలకు ప్రయాణించిన వారితో కరోనా వైరస్ విశ్వవ్యాప్తం అయిందని ఆయన వివరించారు. ఒక విధంగా దిగుమతి అవుతున్న వైరస్ గా దీనిని పేర్కొనవచ్చునన్నారు. జలుబు, దగ్గు, వంటి నొప్పులు, జ్వరం ఉన్నవారి నుంచి దూరంగా ఉండటం, శరీర శుభ్రత పాటించడం, చేతులను నీటితో, సబ్బుతో కడుక్కోవడం కరోనాను దూరం చేస్తుందని తెలిపారు. కరోనా బారిన పడినవారు, చికిత్స అందిస్తున్న వైద్య సిబ్బందికి మాత్రమే మార్స్కాలు అవసరమని మిగిలిన వారు చేతి రుమాలుతో శుభ్రత పాటిస్తే చాలాసేపు ఆయన సూచించారు. ఆందోళనతో ప్రతి ఒక్కరు మార్స్కలను కొనడం వల్ల అసలు రోగులకు అవసరం అయిన సందర్భంలో మార్స్కా లభించదని అది మరింత ప్రమాదకరమని పేర్కొన్నారు. కరోనా వ్యాప్తి పట్ల ప్రజలలో అవగాహన కలిగి తగిన జాగ్రత్తలు పాటిస్తే అది ఔషధం కంటే ఎక్కువగా పనిచేస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో రిసెర్చ్ ఫారం కార్యదర్శి డా.ఎస్.గణపతి అధ్యక్షత వహించి ప్రసంగిస్తూ కరోనా పట్ల గీతం విశ్వవిద్యాలయం తీసుకున్న జాగ్రత్తలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో జిఎస్ఆర్ ప్రెసిడెంట్ బోధితి వర్మజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసిపి అభ్యర్థులకు బి ఫారంలు అందజేసిన మంత్రి అవంతి



భీమునిపట్నం : స్థానిక అవంతి క్యాంపు కార్యాలయం లో రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు చేతులు మీదుగా జీవీఎస్ఎస్ ఎన్నికలలో పోటీచేస్తున్న 1 వార్డ్ అభ్యర్థిని అక్రమాని పద్మావతి, 2 వార్డ్ అభ్యర్థి ని శిల్ప సరళ రెడ్డి, 3 వార్డ్ అభ్యర్థిని మైలపల్లి భారతి, 4వ వార్డ్ అభ్యర్థి దొలపల్లి ఏడుకొండలరావు (కొండ బాబు) లకు శనివారం

బి-ఫారంలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో శిల్ప కరుణాకర్ రెడ్డి, జీరు వెంకటరెడ్డి సీనియర్ నాయకులు చిల్ల భాస్కర్ రెడ్డి, చిల్ల శేఖర్ రెడ్డి, హరికిరణ్ రెడ్డి, మూడవ వార్డ్ నాయకులు మైలపల్లి షణ్ముఖరావు, అల్లివిల్లి.నరసింగరావు, వాసుపల్లి కొండబాబు, కదిరి ఎల్లాజీ, ఆర్.ప్రభాకర్ నాయుడు, జి సన్యాసిరావు, ఎం లక్ష్మణరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖ మారుకవలస శ్రీ చైతన్య కాలేజి లో విద్యార్థుల మధ్య ఘర్షణ



మధురవాడ : మహా విశాఖ ఐదో వార్డు పరిధి మారివలస దరి శ్రీ చైతన్య కాలేజి వాల్మీకి కేంపస్ లో యాజమాన్యం నిర్ణయంగా వ్యవహారం చదవడం ఓ విషయంలో జూనియర్ కి సీనియర్ ఇంటర్ విద్యార్థులు లకు మధ్య గోడవ జరగటం తో జూనియర్ విద్యార్థులు కేంపస్ అధ్యక్షులలో నిరసనకు దిగారు.

సమాచారం అందుకొన్న పీఎంపాలెం పోలీసులు విద్యార్థులకు సర్దిచెప్పి వాళ్ళ గమలకు పంపించేసారు, ఆనంతరం పరీక్ష ఉన్న నేపథ్యంలో వారి మధ్య ఎటువంటి ఘర్షణ జరుగుకుండా పోలీసులను ఏర్పాటు చేసారు, పోలీసులు విచారణ చేసి తగిన చర్యలు తీసుకొంటామన్నారు.

ప్రశాంతంగా గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు

జాయింట్ కలెక్టర్ ఎల్. శివ శంకర్

విశాఖపట్నం : జిల్లాలో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా, పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని ఆర్ ఓ, పోలింగ్ అధికారులను జాయింట్ కలెక్టరు ఎల్ శివ శంకర్ ఆదేశించారు. శనివారం ఉదా చిత్తూరు ఎరీనా లో జరిగిన శిక్షణా తరగతులలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు పూర్తిగా అవగాహన చేసుకోవాలని, చిన్న పారపాటు కూడా ఆస్కారం ఇవ్వకుండా పగడ్చుండగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలని చెప్పారు. ఏదైనా అనుమానం ఉన్నట్లయితే పై అధికారుల సలహాలను తీసుకోవాలన్నారు. అయితే ఎన్నికల ప్రక్రియ భిన్నంగా ఉంటుందని నామినేషన్లు, పోలింగ్ ప్రక్రియ పై అభ్యర్థులకు అవగాహన కల్పిస్తూ సమర్థవంతంగా నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది అన్నారు. ఈ ఎన్నికల బ్యాలెట్ ద్వారా జరుగుతుందని గ్రామ సర్పంచ్, వార్డు మెంబర్ లను ఎన్నుకోవాలి ఉంటుందన్నారు. సర్పంచ్ అభ్యర్థులకు గులాబీ రంగు, వార్డు మెంబర్లకు తెలుపు రంగు బ్యాలెట్ పేపర్ లను ఉపేక చేశారని చెప్పారు. ప్రతి ఓటరు 2 ఓట్లు వేయవలసి ఉంటుందని, రెండు ఓట్లను సంబంధించిన బ్యాలెట్ బాక్సుల లో వేసేలా ఓటర్లకు తెలియజేయాలన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించడం సవార్ గా ఉంటుందని నియమ నిబంధనలు అన్ని పూర్తిగా అర్థం చేసుకోవాలని ఏమాత్రం తడబాటు కు వీలు లేకుండా ద్వైర్యంగా ఎన్నికల నిర్వహించాలన్నారు. పంచాయతీలలో నామినేషన్ల స్వీకరణ, పరిశీలన, ఉపసంహరణ అనంతరం వారికి చివ్వులు కేటాయింపు ఫేస్ - 1 గాను, నిర్వహణ, ఉపతాల ప్రకటన ఫేస్ 2 గా ఉంటుంది అన్నారు. పార్టీ రహితంగా జరిగే ఎన్నికలు కాబట్టి అభ్యర్థుల పేర్లను బట్టిచిహ్నాలు కేటాయింపు చేయవలసి ఉంటుంది



అన్నారు. తక్కువ ఓట్లతో జరిగే ఎన్నికల మూలంగా మెజారిటీలు కూడా స్వల్పంగా ఉంటాయని ఓట్ల లెక్కింపు చాలా జాగ్రత్తగా చేయవలసి ఉంటుంది అన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రంలో నిబంధనల ప్రకారం అన్ని అమర్చుకోవాలని, ఎటువంటి ఒత్తిడులకు తావివ్వకుండా నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించిన నాడే ఎన్నికలు విజయవంతమవుతాయి అని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో ఐటీడిపీ ప్రాజెక్టు అధికారి డీకే బాలాజీ, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆర్ గోవిందరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దక్షిణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ నుంచి బి. ఫారం అందుకుంటున్న 42వ వార్డు టీడీపీ మహిళా అభ్యర్థి సున్న సునీత

జిఎంసి ఎన్నికల్లో నియమించిన ఎన్నికల సిబ్బందికి శిక్షణా తరగతులు నిర్వహణ



ఇండోర్ స్టేడియం నందు నిర్వహణకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు నిర్ణయించారు. అందులో భాగంగా మొదటి బ్యాచ్ లో 2150 మందికి మూడురోజుల శిక్షణా కార్యక్రమం ఈ రోజు 5 ప్రాంతాలలో ప్రారంభమైనవి. 32 మంది మాస్టర్ ట్రయినీల అధ్యక్షులలో, 10 మంది సెంటర్ ఇన్ ఛార్జిలు, ముగ్గురు నోడల్ అధికారులు పర్యవేక్షణలో శిక్షణా తరగతులు జరుగుచున్నాయి. ఎన్నికల సజావుగా, పారదర్శకంగా జరిగేందుకుగాను పోలింగు సిబ్బందికి ఎన్నికల నియమ నిబంధనలపై తర్ఫీదు, బ్యాలెట్ బాక్సు వినియోగించడం బ్యాలెట్ పేపరు వినియోగం, ఇతర ఎన్నికల సామాగ్రి వినియోగం మొదలగు విషయాలను మాస్టర్ ట్రయినీలు వివరంగా బోధించారు. విశాఖపట్నం స్వర్ణభారతి ఇండోర్ స్టేడియం నందు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టరు ఎల్.శివశంకర్, అనకాపల్లి సెంటర్ నందు జిఎంసి అదనపు కమిషనర్ తమిమ్ అన్యాయా, విఎంఆర్డిపి అదనపు కమిషనర్ డా.మనజీర్ జిలా సమాన్ పాల్గొని పోలింగు సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.

విశాఖపట్నం, :- జిఎంసికి ఈ నెలలో జరుగుచున్న ఎన్నికలు నిర్వహణ నిమిత్తం 4192 మంది పి.ఓలు, ఎ.పి.ఓలుగా పోలింగు సిబ్బందిని నియమించారు. నియమించిన పోలింగ్ సిబ్బందికి రెండు బ్యాచ్ లలో, మూడు విడతలుగా వరకు జిల్లాలోగల 5 ప్రాంతాలలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో పాడేరు, నర్సీపట్నం, ఆరకువేళి, డా.రావు గోపాలరావు కళాక్షేత్రం, అనకాపల్లి, విశాఖపట్నం స్వర్ణభారతి

ఈ శిక్షణా కార్యక్రమాల్లో జిఎంసి ఎన్నికల శిక్షణా తరగతుల నోడల్ అధికారులు, జాయింట్ డైరెక్టర్ (అమృత్) జి.సత్యనారాయణ, డిపిఓ ఆర్.వి.రమణ, బాల్యం ప్రాజెక్టు అధికారి రత్నకుమార్, ఇంకనూ సెంటర్ ఇన్ ఛార్జిలు, మాస్టర్ ట్రయినీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

5వ వార్డులో టీడీపీ అభ్యర్థి ప్రచారం



మధురవాడ : జీవీఎస్ఎస్ ఎన్నికల వేళ ప్రచార హోరు మొదలైంది మధురవాడ 5 వ వార్డ్ పరిధి పరదేశిపాలెం లో విస్తృత ప్రచారం చేసారు. ఆ వార్డ్ టీడీపీ అభ్యర్థి మొల్లి హేమలత ఇంటింటికి తిరిగి వార్డ్ అభివృద్ధి కావాలంటూ సైకిల్ గుర్తు పై ఓటువేసి తనని గెలిపించాలని ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కోరారు. పరదేశిపాలెం, బోయపాలెం JNNURM కాలనీ తదితర ప్రాంతాల్లో నాయకులతో కలిసి ఓటును అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొల్లి లక్ష్మణ, వాండ్రన్ అప్పలరాజు, బోయ శ్రీను, బోయ రమాదేవి, బో సూరిబాబు, కొండల రాజు, నాయుడు, నాగోతి సత్యనారాయణ, ఈగల రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రచారపర్వంలో వంశీకృష్ణ బిజీ.. బిజీ..



విశాఖపట్నం: శనివారం 21 వార్డు నుంచి జీవీఎస్ఎస్ కార్పొరేటర్ వైసిపి అభ్యర్థిగా వైసిపి నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ ప్రచారం చేశారు. కొయ్యవీధి, రెల్లివీధి ,కనకమ్మ గుడి ప్రాంతాల్లో పర్యటించి, వైసి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన

రాజకీయాలకు అతీతంగా ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

శ్రీకాకుళం: గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లు రాజకీయాలకు అతీతంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి జె నివాస్ శని వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లు రాజకీయం పార్టీలు, అభ్యర్థులకు సహకరిస్తున్నారని, ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటున్నారని రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘానికి అందిన పిర్యాధుల మేరకు రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేసిందని కలెక్టర్ చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీతాలు, వేతనాలు, పారితోషికం చెల్లిస్తూ, కొన్ని విధులు, బాధ్యతలను అప్పగించడం జరిగిన ఏ వ్యక్తి రాజకీయ కార్యకలాపాల్లో పాల్గొనరాదని ఎన్నికల సంఘం స్పష్టం చేసింది ఆయన పేర్కొన్నారు.

GREATER VISAKHAPATNAM MUNICIPAL CORPORATION

Tender Notice No.23/2019-20/EE(PL&C)/GVMC, Dt:12-03-2020 (Item 1 to 9)

01. Number of Works (ECV)	09 Nos (Nine)
02. Value of Works (ECV)	Rs.1,23,41,569/-
03. Down Loading Starting Date	12-03-2020 @ 09.00 PM
04. Down Loading End Date	27-03-2020 @ 02.30 PM
05. Last date of submission of bid	27-03-2020 @ 03.00 PM
06. Date of opening Tenders	27-03-2020 @ 03.01 PM

Further details at <http://www.appecurement.gov.in> For COMMISSIONER
O/o the Executive Engineer (PL&C), GVMC

మహావైకుంఠనారాయణ యాగం నిర్వహణకు రూ.2,00,000/- విరాళం



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో శ్రీ స్వామివారి దేవస్థానం నుండు నిర్వహించబడుతున్న మహావైకుంఠనారాయణ యాగం నిమిత్తం గుంటూరు కు చెందిన సోమ రాజు, శ్రీమతి లలితారూ.2,00,000/- లు విరాళము ఇచ్చి శనివారం స్వామివారి యాగము నందు పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులను కార్యనిర్వాహణాధికారి వేంకట. త్రినాధరావు ఘనంగా సత్కరించారు.

సత్యదేవుని నిత్య అన్నదాన పథకానికి రూ.1,61,000/- విరాళం



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదాన పథకానికి విశాఖపట్నం నిరంజన గ్రామానికి చెందిన దామెర.రామకృష్ణ ప్రసాద్ రూ.1,00,000/- విరాళమును దేవస్థానం ఈవో వి.త్రినాధరావుకు ఇచ్చి ప్రతి సంవత్సరం దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో

3వ డివిజన్ భాజపా జనసేన సమన్వయ సమావేశం



భీమునిపట్నం: భాజపా 3 వ డివిజన్ అధ్యక్షుడు డా. వాయునందనరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో భాజపా జనసేన ఉమ్మడి అభ్యర్థిని కుంటుభక్త సునీత మాట్లాడుతూ మోదీజీ ఆశయ సాధనకు కృషి చేస్తానన్నారు. భీమిలిని పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తానని, ప్రజాసమస్యలపై నిరంతరం కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ సమావేశంలో భాజపా జిల్లా కార్యదర్శి వాసుపల్లి

సత్యదేవుని నిత్య అన్నదాన పథకానికి రూ.1,00,000/- విరాళం

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదాన పథకానికి రాజమహేంద్రవరం గ్రామానికి చెందిన జి.పద్మజ దేవి రూ.1,00,000/- విరాళమును దేవస్థానం ఈవో వి.త్రినాధరావుకు ఇచ్చి ప్రతి సంవత్సరం దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది రోజున కె.విజయలక్ష్మి పేరున అన్నదానం జరిపించవలసినదిగా కోరారు. ఈ సందర్భంగా దాతలను ఈవో త్రినాధరావు అభినందించారు.

కనుల పండుగగా నూకాలమ్మ గరగల మహోత్సవం



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా శంఖవరం మండలం మండపం గ్రామంలో వెలసిన శ్రీశ్రీశ్రీ నూకాలమ్మతల్లి గరగల మహోత్సవం శనివారం అన్నవరంలో అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. కలియుగ ప్రారంభానికి సంకేతంగా నిలిచి ఉగాది పర్వదినానికి ముందు రోజు అనగా పాల్గున బహుళ అమావస్య రోజున శ్రీశ్రీశ్రీ నూకాలమ్మవారి జాతర మహోత్సవం జరుగుతుంది. నూకాలమ్మ అమ్మవారు ఇక్కడ ప్రజల యొక్క గ్రామ దేవతగా వెలుగొందింది.

ఈ అమ్మవారు చాలా శక్తి వంతమైన అమ్మవారని ఇక్కడ ప్రజల ప్రగాఢ విశ్వాసం. అయితే అమ్మవారి జాతరకు వారం రోజులు ముందుగా అమ్మవారు అన్నవరం అత్తి కుటుంబం యొక్క ఆదరణలతో ఉన్నందున అత్తి వారి ఇంట నుంచే చీర, సారీ అందజేస్తుం

విద్యార్థులకు ఆధునిక బోధనా విధానాలు అవసరం



భీమునిపట్నం : బోధన, అభ్యాసన విధానాలలో ఆధునిక పాఠకలను అకళింపు చేసుకోవాలని ఏయూ స్టాఫ్ సిల్వర్ జిక్కకులు చల్లా కృష్ణవీర అభిషేక అన్నారు. శరణవులన శారదా పబ్లిక్ స్కూల్లో శనివారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఏ రోజు ఆయన ' ఆధునిక బోధనా విధానాలు' అంశంపై ప్రసంగించారు. శాస్త్రీయ అంశాలను సులభంగా అకళింపు చేసుకునే విధంగా నూతన బోధన విధానాలు ఉపకరిస్తున్నాయన్నారు. ముందుగా

విస్తృతంగా ఎంపిటిసి అభ్యర్థి ప్రచారం



అమలాపురం: అమలాపురం రూరల్ మండలం ఇందుపల్లి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపిటిసి అభ్యర్థి గుత్తుల సత్యనారాయణ (జి.ఎస్) ఇందుపల్లి గాజులమెరకల్ ప్రచారాన్ని శనివారం ప్రారంభించారు. అనంతరం ఇందుపల్లి మెయిన్ రోడ్డులోని పెడమల్లు నాగేంద్ర, ధనరాజులను కలిసి తమ గుర్తు ఫ్యాన్ అని ఫ్యాన్పై ఓటు వేసి తమను గెలిపించాలని ఓటరులను ఓట్లు అభ్యర్థించారు. అలాగే ఖట్టపాలెం, ఇందుపల్లి గుర్తు, బంతువారిపేట, కొత్తవీధి తదితర ప్రాంతాల్లోను దేవాలయాలను సందర్శించిన అంతరం ఓటరులను కలిసారు. ఈ ప్రచారంలో మండల వైసిపి నాయకులు బంతు గోవిందులెట్టి, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు కుడుపూడి వాగరాజు, చొల్లంగి బాలరాజు, కుడుపూడి రమణ, చొల్లంగి శ్రీని, యనమడల వినయ, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ గ్రామీణులలో 11 వైఎస్సార్ సీఎంపిటిసి ఎంపిటిసిలు ఏకగ్రీవం

కాకినాడ : కాకినాడ రూరల్ మండలంపరిపత ఎన్నికల్లో 18 ఎంపిటిసి స్థానాలకు గాను 11వైసీఎల్లో వైఎస్సార్ సీఎంపిటిసి అభ్యర్థులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక య్యారు. దీనితో ఆపార్టీ నేతలు సంబరాలతో మునిగిపోయారు. సర్పంచి-1 వైఎస్సార్ సీఎంపిటిసి అభ్యర్థి గుత్తుల సత్యనారాయణ, సర్పంచి-2 పుల్ల వెంకటలక్ష్మి, సర్పంచి-4 కేశా. సూర్యవంశీ, సర్పంచి-3 సారా రాజేష్ కుమార్, గంగనాపల్లి-1 చివ్వకుల గణిలక్ష్మి, గంగనాపల్లి-2 వాసంకెట్టి లోవనాధం, రేపూరు మామిడాల నాగభక్తం, పండుూ-2 నందిపాటి వెంకట శ్రీనివాస్, నేపం గుత్తుల సత్యనారాయణ, తమిళవరం కొల్లా భాస్కరరావు, కొవ్వూడ గోవింద్రావు పద్మజ ఉన్నారు. కాగా తిమ్మాపురం-1,2, కొవ్వూరు-1,2, సూర్యారావు పేట-1,2, పండుూ-1 స్థానాల్లో ఎన్నికలు జరుగనున్నాయి.

ఏసీ కోవ్ లో ఉలెన్ దుప్పట్లు కట్ కరోనా నివారణకు రైల్వే ప్రత్యేక చర్యలు

కాకినాడ: కరోనా వైరస్ దెబ్బ ఏసీ బోగోలో ప్రయాణించే రైలు ప్రయాణికులపై పడింది. ఇంత వరకు ఏసీ బోగోలో ఖజ్రావరచిన తెల్లని దుప్పట్లతో పాటు ఉలెన్ దుప్పట్లను సరఫరా చేసింది. ప్రస్తుతం కరోనా వైరస్ బయోతో ... ప్రయాణికుల భద్రత కోసం ఉలెన్ దుప్పట్ల పంపిణీని సరఫరా చేయడం నిలిపి వేసింది. ఒక వేళ ప్రయాణికులు కోరితే మాత్రమే ఉలెన్ దుప్పట్లను పంపిణీ చేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నమని దక్షిణ మధ్య రైల్వే ఛీఫ్ పీఆర్వో రాకేష్ తెలిపారు. ఉలెన్ దుప్పట్లు కోసం చూడకుండా తమ సొంత ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని తద్వారా కరోనాను అరికట్టేందుకు సహకరించాలని ప్రయాణికులకు విజ్ఞప్తి చేసారు. ఈ ఏపిడం ఏప్రిల్ 15 వరకు అమలులో ఉంటుందని చెప్పారు. అంతేకాక ఏసీ కోవ్ లో 23 నుంచి 25 డిగ్రీలు మాత్రమే ఉండే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు.

ఏకగ్రీవమైన మూడు వైసిపి కౌన్సిలర్స్ వార్డులు



అమలాపురం: మున్సిపల్ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గరపడుతుండటంతో ఎన్నికల్లో పోటీచేసే అభ్యర్థులు ప్రచారాల్లో బిజీ అయ్యారు. ఓటరులను ఎలా ప్రసన్నం చేసుకోవాలనే పనిలో అభ్యర్థులు నిమగ్నమై హామీల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. గతంలోని ఎన్నికలకు విస్తృతంగా ఎన్నడూ తీసి... వీటి విధంగా అమలాపురం రాజకీయం మిథ మడుపులు తిరుగుతుంది. వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున కౌన్సిలర్ గా నామినేషన్లు వేసిన 11వ వార్డు వాసంకెట్టి కృష్ణకుమారి, 16 వార్డు దొమ్మెట్టి పరశురాముడు, 17వ వార్డు నుండి మట్టపర్తి నాగేంద్రల నాయకులు ఏకగ్రీవం అయ్యాయి. దీంతో ఆయా వార్డుల్లో వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు సంభరాలు నిర్వహించుకున్నారు. అలాగే మరన్ని వార్డుల్లో నామినేషన్లు వేసిన అభ్యర్థులను ఏకగ్రీవం అయ్యే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

భద్రతతో మెరుగైన జీవితం



కాకినాడ రూరల్: ప్రమాదాలు పనిచేసే ప్రాంతం లేదా రోడ్లపై మాత్రమే కాదని మనం అత్యంత సురక్షితమని భావించే ఇళ్లలో కూడా జరగవచ్చు కాబట్టి అన్ని రకాలుగా భద్రతా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరమండల్ ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్ భద్రత అధికారి ఎం.మోహన్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. సర్పంచి జంక్షన్లో కోరమండల్ ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్ అధ్యక్షులలో భద్రత పక్షాత్తులూ సందర్శించి పురస్కరించుకొని మోహన్ కుమార్ అవగాహన కల్పించారు. వంట గ్యాస్ వినియోగం, ప్రామాణికం కాని విద్యుత్ క్యాబిల్స్ అన్ని రకాలుగా భద్రతా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరమండల్ ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్ భద్రత అధికారి ఎం.మోహన్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారలరత్న ప్రసాద్, రాఘవరావు, బాపిరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Kod Patta...?' featuring stacks of money and text: 'ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘించిన రెవెన్యూ కోడ్ అమల్లో... బియ్యం కార్డులు పంపిణీ బియ్యం కార్డుకి పార్టీ రంగులా...!'

Advertisement for 'Kod Patta...?' featuring text: 'కోడ్ పట్టడా...? ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘించిన రెవెన్యూ కోడ్ అమల్లో... బియ్యం కార్డులు పంపిణీ బియ్యం కార్డుకి పార్టీ రంగులా...!'

Advertisement for the movie 'Kod Patta...?' featuring a woman's face and text: 'అరచేతిలో ఆధునిక టెక్నాలజీ.. అమ్మాయిల జీవితాలతో చెలగాటం.. నేడు జరుగుతున్న యదార్థ సంఘటనలకు తెరరూపం!' and technical specifications like 'DOLBY ATMOS', 'AC DTS'.

ఎగ్జిక్యూటివ్ క్యాపిటల్తోనే అభివృద్ధి

వైకాపాలోకి వలసల జోరు .. జీవీఎంసీ ఎన్నికల్లో వైసీపీదే విజయం
కార్పొరేట్ అభ్యర్థులకు బి-ఫారంలను అందజేసిన యంపీ విజయసాయిరెడ్డి



విశాఖపట్నం: పలు పార్టీల నుంచి వైస్పార్సీపీలోకి వలసల జోరు కొనసాగుతోంది. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సంతకం పాలన మెచ్చి వివిధ పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా భారీసంఖ్యలో వైస్పార్సీపీలోకి చేరుతున్నారు. స్థానిక ఎన్నికల ముందు ఈ చేరికలు పార్టీ శ్రేణుల్లో మరింత ఉత్సాహాన్ని నింపుతున్నాయి. తాజాగా విశాఖ నార్త్ నియోజకవర్గంలో వైస్పార్సీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి విజయసాయిరెడ్డి, మంత్రి కన్నబాబు, ఎంపీ ఎంపీపీ సత్యనారాయణ సమక్షంలో టీడీపీకి చెందిన పలువురు నేతలు వైస్పార్సీపీలోకి చేరారు. టీడీపీ మాజీ ఎమ్మెల్యే గురుమూర్తి రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ పిఎల్ఎస్ఎస్ ప్రసాద్, టీఎస్ఎస్ మూర్తి, రజక సంఘం నార్త్ అధ్యక్షుడు సత్యనారాయణ పార్టీలోకి చేరారు. వారికి ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి పార్టీ కండువలు కప్పి సాధారణ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

ఎగ్జిక్యూటివ్ క్యాపిటల్తో ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధి
జీవీఎంసీ ఎన్నికల్లో వైస్పార్సీపీదే విజయం

అని ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి అన్నారు. విశాఖను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఎగ్జిక్యూటివ్ క్యాపిటల్తో ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. అన్ని జిల్లాలు అభివృద్ధి చెందాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి లక్ష్యమని తెలిపారు. విశాఖను పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేస్తామని వెల్లడించారు. విశాఖ నుంచి భోగాపురం వరకు మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టును ప్రారంభిస్తామని పేర్కొన్నారు. పురుషోత్తమపట్నం నుంచి విశాఖకు తాగునీటి కోసం పైప్ లైన్ వేస్తామని విజయసాయిరెడ్డి తెలిపారు.

ఆదర్శ పాలన చేస్తున్నారూ మంత్రి కన్నబాబు
సీఎం వైఎస్ జగన్ ఆదర్శ పాలన అందిస్తున్నారని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కురసాల కన్నబాబు అన్నారు. సీఎం జగన్ బీసీలకు వెన్నుముకగా ఉన్నారని తెలిపారు. ఏలూరు డిక్లరేషన్ అమలు చేసే చూపించారని కన్నబాబు పేర్కొన్నారు.



యంపీ విజయసాయిరెడ్డి, మంత్రి కురసాల కన్నబాబు సమక్షంలో పార్టీలో చేరుతున్న తిప్పల గురుమూర్తి రెడ్డి

21వ వార్డు కార్పొరేటర్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయుచున్న నగర వైకాపా అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు బి-ఫారంను అందజేస్తున్న యంపీలు విజయసాయిరెడ్డి, యంపీపీ సత్యనారాయణ, తదితరులు.



ఉత్తర నియోజకవర్గ కార్పొరేట్ అభ్యర్థులకు బి-ఫారంలను అందజేసిన అనంతరం సమన్వయకర్త కె.కె. రాజుతో పాటు నియోజకవర్గ గ్రేటర్ ఎన్నికల కన్వీనర్లు చొక్కాకుల వెంకటరావు, రొంగలి జగన్నాధం, సత్తి రామకృష్ణ రెడ్డి తదితరులు

వంశీ ప్రచార పర్వం

విశాఖపట్నం: శనివారం 21వ వార్డు నుంచి జీవీఎంసీ కార్పొరేటర్ వైసీపీ అభ్యర్థిగా వైసీపీ నగర అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ ప్రచార పర్యానికి శ్రీకారం చుట్టారు. కొయ్యపిడి, రెల్లిపిడి, కనకమ్మ గుడి ప్రాంతాల్లో పర్యటించి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సంతకం కార్యక్రమాలు వివరిస్తూ, పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. గత 15 సంవత్సరాలుగా స్థానిక ప్రజలతో ఉన్న సంబంధాలను గుర్తించారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజలు, వైసీపీ నాయకులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



జీవీఎంసీ ఎన్నికల్లో 50 వ వార్డు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న వావిళ్ళ వల్లి ప్రసాద్ గారిని గెలిపించాలని వారి సతీమణి ప్రముఖ గౌరవకాలజిస్ట్ డాక్టర్ నిర్మల గారు 50 వ వార్డులో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. నిత్యం ప్రజల మధ్యే ఉంటూ అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న ప్రసాద్ గారిని గెలిపించుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందని ఈ సందర్భంగా ఆమె తెలియజేశారు. అనంతరం ఇంటింటా కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.

50 వార్డు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా వావిళ్ళ వల్లి ప్రసాద్ కు బి-ఫారం అందజేత

పొరదర్శకంగానే టికెట్ల కేటాయింపు స్థానికులకే పట్టంకట్టండి

49వ వార్డులో వైకాపా వార్డు కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన కె.కె. రాజు



విశాఖ సీటి: ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న గ్రేటర్ విశాఖ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో వైఎస్ఆర్ సీపీ నుండి ప్రతిపాదించిన అభ్యర్థుల జాబితా పొరదర్శకంగానే, జగన్ మహన్ రెడ్డి ఆశయాలు అనుగుణంగానే అభ్యర్థులు ఎన్నుకోబడ్డారని, వారికి టికెట్ల కేటాయింపు జరిగిందని ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె. రాజు తెలియజేశారు. శనివారం సాయంత్రం 49వ వార్డులో వైకాపా అభ్యర్థి అల్లు శంకరరావు నూతన కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కె.కె. రాజు మాట్లాడుతూ ప్రజల మధ్య ఉంటూ, ప్రజల కోసం పాటుపడుతూ ప్రజా సమస్యలపై స్పందిస్తూ స్థానిక కలిగి నాయకులకే పట్టీ కేటాయింపు అయిన తెలియజేశారు. రానున్న గ్రేటర్ ఎన్నికల్లో వన్ ఆఫ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులందరికీ ప్రజలు పట్టం కట్టాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల వద్దకు తీసుకువెళ్లి ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడే సున్నిత మనస్సుకైన అల్లు శంకరరావు సేవలను ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తర నియోజకవర్గ గ్రేటర్ ఎన్నికల పరిశీలకులు చొక్కాకుల వెంకటరావు, రొంగలి జగన్నాధం, సత్తి రామకృష్ణ రెడ్డి, సంఘ సేవకుడు బోకం శ్రీనివాస్ (వెం. 9 శ్రీనివాస్), మరియూ స్థానిక నాయకులు, మహిళలు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

6 వ వార్డులో వైసీపీ అభ్యర్థి ప్రచారం



మధురవాడ : మహా విశాఖ స్థానిక ఎన్నికల సమరం మొదలైంది. అధికార వైసీపీ చెందిన 6 వార్డు అభ్యర్థి డాక్టర్ ప్రయాంక వార్డులో సుడిగాలి పర్వటన చేశారు. ముందుగా స్థానిక నేతలతో మమేకమై వార్డుపై సమన్వయం తెలుసుకొని అనంతరం కొమ్మాడి కూడలి త్రిశక్తి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. సాయంత్రం మంత్రి అవంతి తో కలిసి ప్రయాంక భగవాన్ దాస్ కాలనీ, జీవీచిఐ=పీ కాలనీ, సేవ నగర్, తదితర ప్రాంతాల్లో ప్రచారం నిర్వహించి ఫ్యాన్స్ గుర్తు పై ఓటువేసి తనని గెలిపించి ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డ్ అధ్యక్షుడు బొట్ట అప్పలరాజు, రోశిరెడ్డి, పాతిన ఎల్లాజీ, గుంటబోయన సంజీవ్ యాదవ్, విశ్వా రమణ, మహిళా అధ్యక్షురాలు కొండపల్లి వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంత రెచ్చగొట్టినా సంయమనమే మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ

విజయనగరం : టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడుపై మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై చంద్రబాబు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. మంత్రి బొత్త శనివారం విజయనగరంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పచ్చ నేతలకు లోకంమీద పచ్చగానే కనిపిస్తుంది. చిన్న చిన్న పుటలను చూపి లబ్ధి పొందాలని చంద్రబాబు చూస్తున్నారు. రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేస్తూ శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తున్నారు. చంద్రబాబు ఎంత రెచ్చగొట్టినా సంయమనం పాటిస్తాం. ఆయన తానా అంటే పవన్ కల్యాణ్ తందానా అంటున్నారు. రాష్ట్రంలో అల్లకల్లోలం సృష్టించాలని చంద్రబాబు కుట్రలు చేస్తున్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రజలు వైస్పార్సీ సీపీకి పట్టం కట్టడం ఖాయం. గత అయిదేళ్లలో చంద్రబాబు రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టారు. ఆయనకు విలువలు, సిద్ధాంతాలు లేవు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ సంక్షేమ పథకాలు అన్ని పథకాలూ అందుతున్నాయి. రాష్ట్రం ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్నా.. సీఎం జగన్ వైరంగా ముందుకెళ్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి పథకాలు ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయి అని అన్నారు.

కరోనా 'బండ్..'
విద్యా సంస్థలు, ఫౌండేషన్లు, సినిమా థియేటర్లు షెడ్యూల్ ప్రకారం టెస్ట్, ఇంటర్ పరీక్షలు తెలంగాణలో ముందస్తు చర్యలు సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాలు

హైదరాబాద్: కరోనా వైరస్ విస్తరిస్తున్న కారణంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈనెల 31 వరకు విద్యాసంస్థలకు సెలవులు ప్రకటించిన సర్కార్.. టెస్ట్, ఇంటర్ పరీక్షలు మాత్రం యథాతథంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ఈ నెలఖర వరకు విద్యా సంస్థలు, థియేటర్లు, షాపింగ్ మాల్స్ మూసివేయాలని ప్రభుత్వం భావిస్తున్నట్లు తెలిసింది. వీటిపై తుది నిర్ణయాన్ని కేబినెట్ సమావేశంలో తీసుకోనున్నారు. అసెంబ్లీలోని కమిటీ హాల్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అధ్యక్షతన ఉన్నతస్థాయి సమావేశం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో కరోనా వైరస్ ప్రబలకుండా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. షెడ్యూల్ ప్రకారం పరీక్షలు నిర్వహించాలని సీఎం కేసీఆర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆది, సోమ వారాలు కూడా శాసనసభ సమావేశాలు జరగనున్నాయి.